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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 
ΑΝΑΞΙΟΚΡΑΤΙΑ ΚΑΙ ΑΠΑΞΙΩΣΗ ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΣΤΟ ΔΕΔΔΗΕ / 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ    
  

Ο ΔΕΔΔΗΕ, θυγατρική εταιρία του ομίλου ΔΕΗ, από συστάσεώς της, ανέλαβε τη Διαχείριση του 

Δικτύου Διανομής, με σκοπό να πρωταγωνιστήσει στο σύγχρονο περιβάλλον, που διαμορφώνεται, 

διατηρώντας ωστόσο τις αρχές, την εμπειρία και τις αξίες της ΔΕΗ. 

 

Δυστυχώς όμως για άλλη μια φορά, σε Διεύθυνση Περιφέρειας του ΔΕΔΔΗΕ και συγκεκριμένα 

στην Περιφέρεια Μακεδονίας – Θράκης (ΔΠΜ-Θ) παρατηρήθηκαν φαινόμενα αναξιοκρατίας, 

ευτελισμού διαδικασιών και απαξίωσης ικανών στελεχών. 

 

Συγκεκριμένα από την πρώτη ημέρα που ανέλαβε τα καθήκοντά του ο Διευθυντής της ΔΠΜ-Θ, ενώ 

διακήρυττε την πρόθεσή του να ΜΗΝ συνεχίσει, πολιτικές που θίγουν την επαγγελματική παρουσία 

και εξέλιξη των Διπλωματούχων Μηχανικών, με υφέρποντα σκοπό να αποσπάσει τη συναίνεση 

των Μηχανικών της Περιφέρειας, στη συνένωση των Περιοχών Κεντρικής και Δυτικής 

Θεσσαλονίκης καταργώντας θέσεις ευθύνης, απολογιστικά διέπραξε τα παρακάτω: 

 

• Δεν προκήρυξε και άφησε ακάλυπτες θέσεις, που θα μπορούσαν να καλυφθούν 

από Διπλωματούχους Μηχανικούς εντός και εκτός της ΔΠΜ-Θ. 

• Αυτοβούλως και καταχρηστικά με το δικαίωμα, ως Διευθυντής ΒΟΚ που κατέχει, ορίζει όπου 

επιθυμεί αναπληρωτές, χωρίς να διεξάγει τη δόκιμη διαδικασία κάλυψης θέσης με πρόσκληση 

εκδήλωσης ενδιαφέροντος, ώστε να συγκεντρωθεί ενδιαφέρον από συναδέλφους δίνοντας 

ταυτόχρονα μήνυμα έλλειψης εμπιστοσύνης στις διαδικασίες, που θεσπίστηκαν για να 

προασπίσουν τα συμφέροντα τόσο της Επιχείρησης όσο και των Στελεχών της.  

• Αγνοεί τα προβλήματα που δημιουργούνται από το φαινόμενο να προΐσταται Διπλωματούχου 

Μηχανικού συνάδελφος κατώτερης από Τ1 βαθμίδας.  

• Απαξιώνει μεθοδευμένα, έμπειρα, ικανά και με αποδεδειγμένες γνώσεις Διπλωματούχους 

Μηχανικούς Τ1, με σκοπό να προωθήσει τις επιλογές του.  

• Με αφορμή την πρόσκληση για την εκδήλωση ενδιαφέροντος για την κάλυψη της θέσης του 

Τομέα Κατασκευών και Συντηρήσεων Δικτύου της ΔΠΜ-Θ, διατράνωσε την πρόθεσή του να 

προάγει μισθωτό κατώτερης της Τ1 βαθμίδας ενώ ήδη είναι υποψήφιοι τουλάχιστον τέσσερις 

ικανοί και έμπειροι Διπλωματούχοι Μηχανικοί Τ1/Α.  
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Για τον λόγο αυτό, την Τετάρτη 7 Δεκεμβρίου 2022, αντιπροσωπία του συλλόγου μας αποτελούμενη 

από την πρόεδρο του Συλλόγου μας και τον Πρόεδρο και τον Γραμματέα της Τοπικής Επιτροπής 15    

συναντήθηκε με τον Αναπληρωτή Διευθύνοντα Σύμβουλο του ΔΕΔΔΗΕ. Κατά τη διάρκεια της 

συνάντησης, τονίστηκε η πλήρης αντίθεσή μας προς την ασκούμενη εδώ και καιρό πολιτική 

αναθέσεων στη ΔΠΜ-Θ. Ο ΑΝΔΝΣΔ δεσμεύτηκε να εξετάσει τα θέματα που τέθηκαν, 

λαμβάνοντας σοβαρά υπόψη τις πάγιες θέσεις του Συλλόγου. 

 

Λίγες ημέρες μετά τη συνάντηση αυτή με τον ΑΝΔΝΣΔ όμως  ο Διευθυντής της ΔΠΜ-Θ όχι μόνο 

συνέχισε αλλά και κλιμάκωσε τις τακτικές της απαξίωσης, των μεθοδεύσεων και της 

παράκαμψης των θεσμικών διαδικασιών, και ενώ είχε διαβεβαιώσει τους τοπικούς εκπροσώπους  

των Διπλωματούχων Μηχανικών ότι δεν είχε σκοπό να προκηρύξει τη θέση του Τομέα Χρηστών 

Δικτύου, προχώρησε χωρίς προκήρυξη σε άλλη μία αναπλήρωση Τομεάρχη στην Έδρα της ΔΠΜ-Θ 

και όρισε Αναπληρωτή Τομεάρχη Χρηστών Δικτύου, μισθωτό Κατηγορίας ΔΟ2, για πρώτη φορά 

στην ΔΠΜ-Θ, ενώ υπήρχαν και άλλοι ενδιαφερόμενοι, μεταξύ των οποίων και Διπλωματούχος 

Μηχανικός. Απαξιώνει για μία ακόμη φορά κάθε έννοια αξιοκρατίας και επιβεβαιώνει την βαθιά του 

πίστη στις σκαιές διαδικασίες, στις συμπάθειες και στην απαξία των τυπικών και ουσιαστικών 

προσόντων.  

 

Η ενέργεια αυτή είναι πρωτοφανής στην ΔΠΜ-Θ και συντελεί στην προώθηση μηνύματος ανομίας, 

κυρίως στους νέους Συναδέλφους ενώ ταυτόχρονα απαξιώνει την ιδιότητα του Διπλωματούχου 

Μηχανικού και την όποια πίστη απέμεινε στις διαδικασίες της Εταιρείας μας. 

 

Ο Σύλλογος καταδικάζει απερίφραστα για μια ακόμη φορά τις πρακτικές αυτές, που είναι αντίθετες 

με τις αρχές της χρηστής Διοίκησης και επιφυλάσσεται για τη χρήση κάθε νομίμου δικαιώματος. 

Παράλληλα καλούμε τη Διοίκηση του ΔΕΔΔΗΕ, να παρέμβει προκειμένου να διορθώσει τα κακώς 

κείμενα προς όφελος της Επιχείρησης και των εργαζομένων. 

 

 

 

 

                  Για το Σύλλογο Διπλωματούχων Μηχανικών Ομίλου ΔΕΗ/ΕΔ  

 

 

        Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 

            Μ. ΣΙΑ 

 

 Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

 

             Δ. ΣΑΪΤΗΣ 

  

 

 

 

 

 

 

 


